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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 225000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford

Getriebe Schaltgetriebe

Höhe 2300 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3000 kg

Zuladung 951 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Doppel-/franz. Bett
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Schweren Herzens trennen wir uns von unserem geliebten Urlaubsmobil. Da wir ein zweites Kind erwarten, reichen
die drei Sitzplätze leider nicht mehr für unsere Familie aus. Wir suchen daher Käufer, die diesen besonderen
Camper genauso schätzen und lieben werden wie wir.

Dieser Ford Transit (Erstzulassung 11/2011) wurde von der renommierten Firma Schlafwagen.at professionell und
mit viel Liebe zum Detail zu einem vollwertigen Camper umgebaut. Er ist das perfekte Fahrzeug für alle, die
Unabhängigkeit, Komfort und Abenteuer suchen – auch abseits der überfüllten Campingplätze.

Die Highlights des Ausbaus

Der gesamte Wohnraum wurde aufwendig und hochwertig gestaltet. Das Fahrzeug ist rundum mit Alubutyl und
Armaflex voll isoliert, was für ein angenehmes Raumklima sorgt – egal ob an heißen Sommertagen oder in kühleren
Nächten. Ein integrierter Dachventilator sorgt zusätzlich für optimale Luftzirkulation.

Das durchdachte Raumkonzept bietet maximale Flexibilität:

* Variables Bett-System: Das bequeme King-Size-Doppelbett lässt sich bei Bedarf im Handumdrehen in eine
gemütliche Eckcouch oder ein Einzelbett umwandeln.

* Viel Stauraum: Maßgefertigte Schränke und clevere Verstaumöglichkeiten nutzen jeden Winkel optimal aus.

* Autarkie pur: Ausgestattet mit leistungsstarken Solarzellen, einer separaten Solarbatterie und einem intelligenten
Ladesystem sind Sie nicht auf externe Stromquellen angewiesen.

* Sound-Erlebnis: Ein nagelneues Pioneer-Radio in Kombination mit neuen, hochwertigen Boxen sorgt für den
perfekten Soundtrack auf Ihren Reisen.

Zuverlässige Technik & Umfangreiche Restauration

Dieser Camper ist nicht nur ein gemütliches Zuhause, sondern auch ein extrem robustes und zuverlässiges Reise-
fahrzeug. Der durchzugsstarke 2.4 Liter Dieselmotor (103 kW / 140 PS) verfügt über eine wartungsfreie Steuerkette
statt eines Zahnriemens. Ein besonderes Highlight ist der zuschaltbare Allradantrieb (AWD) – normalerweise sind
Sie effizient mit Heckantrieb unterwegs, können aber bei Bedarf auf allen vier Rädern durchstarten.

Das Fahrzeug befindet sich technisch in einem hervorragenden Zustand, da wir gerade eine umfassende technische
Restauration durchgeführt haben. Es wurde viel Zeit und Geld investiert, um den Transit fit für viele weitere Jahre
zu machen:

– Neues Getriebe (mit laufender Garantie!)

– Neuer Turbolader

– Einspritzdüsen erneuert (vor ca. 2 Jahren)

– Neue Blattfedern

– Neue Servoleitungen

– Neue Bremsleitungen

– Alle Riemen erneuert

und viele weitere Details.

Wir haben sehr viel Wert auf die technische Zuverlässigkeit und den hochwertigen Innenausbau gelegt.

Es handelt sich um ein ehrliches, reisefertiges Fahrzeug mit enormem Wert, das uns stets treue Dienste geleistet hat.

Preis: 17.990 ¤

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht und darauf, unser Herzensprojekt in gute Hände weiterzugeben. Besichtigung
und Probefahrt sind nach Absprache gerne möglich!

• ABS, Anhängerkupplung, ESP, Zentralverriegelung, Allradantrieb
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• Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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